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ΣΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕ19

ΔΟΜΗ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ

1.---------------------------------------------------------

Το Β είναι μη αποδεκτό γιατί ξεκινάει με πρώτο χαραχτήρα αριθμό.

Το Γ είναι μη αποδεκτό γιατί περιέχει κενό.

Το Δ είναι μη αποδεκτό γιατί περιέχει σύμβολο το *.

Το Ε είναι μη αποδεκτό γιατί το Διάβασε είναι δεσμευμένη λέξη.

Το Ζ είναι μη αποδεκτό γιατί το Τέλος είναι δεσμευμένη λέξη.

2.---------------------------------------------------------

Η Α ακέραια.
Η Β είναι ότι τύπου είναι η μεταβλητή Καλημέρα.

Η Γ είναι ότι τύπου είναι η μεταβλητή α56.

Η Δ λογική.

Η Ε πραγματική.

Η Στ αλφαρηθμιτική.
3.---------------------------------------------------------

Α. 2*x+b^3

Β. (a+b)^2-c/3

Γ. (α^2+β^3)-x/4

4.----------------------------------------------------------
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5.-----------------------------------------------------

Αλγόριθμος Αποδοχές

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τις ώρες εργασίας΄΄

Διάβασε Ω

ΑΠ(Ω*18

Εμφάνισε ΄΄Οι μηνιαίες αποδοχές είναι:΄΄,ΑΠ

Τέλος

6.-----------------------------------------------------
	
	Α
	Β

	
	΄΄ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ΄΄
	

	
	
	΄΄Α΄΄

	
	
	΄΄ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ΄΄

	ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
	
	


Οι τιμές που θα εκτυπωθούν είναι:
ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

7.------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Χρόνος
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τις ώρες΄΄

Διάβασε Ω

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα λεπτά΄΄

Διάβασε Λ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα δευτερόλεπτα΄΄

Διάβασε Δ

ΧΡ(Ω*3600+Λ*60+Δ

Εμφάνισε ΄΄Ο χρόνος που πέρασε είναι:΄΄,ΧΡ

Τέλος

8.----------------------------------------------------

Αλγόριθμος Τραπέζιο
Εμφάνισε ΄΄Δώσε την μεγάλη βάση΄΄

Διάβασε ΒΜΕΓ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε την μικρή βάση΄΄

Διάβασε ΒΜΙΚ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το ύψος΄΄

Διάβασε Υ

Ε((ΒΜΕΓ+ΒΜΙΚ)*Υ/2

Εμφάνισε ΄΄Το εμβαδό του τραπεζίου είναι:΄΄,Ε

Τέλος
9.----------------------------------------------------

Αλγόριθμος ΔΕΗ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τις κιλοβατώρες της ημέρας΄΄

Διάβασε Χ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τις κιλοβατώρες νύχτας΄΄

Διάβασε Υ

ΧΡ(Χ*30+Υ*15

Εμφάνισε ΄΄Το συνολικό κόστος ρεύματος είναι:΄΄,ΧΡ

Τέλος
10.---------------------------------------------------

Αλγόριθμος Δραχμές_σε_ευρώ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το ποσό σε δραχμές΄΄

Διάβασε ΔΡΧ

ΕΥΡΩ(ΔΡΧ/340,75

Εμφάνισε ΄΄Το ποσό σε ευρώ είναι:΄΄,ΕΥΡΩ

Τέλος
11.-----------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέρμανση
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το εμβαδό του 1ου διαμερίσματος΄΄

Διάβασε Ε1

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το εμβαδό του 2ου διαμερίσματος΄΄

Διάβασε Ε2

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το εμβαδό του 3ου διαμερίσματος΄΄

Διάβασε Ε3

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το εμβαδό του 4ου διαμερίσματος΄΄

Διάβασε Ε4

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το εμβαδό του 5ου διαμερίσματος΄΄

Διάβασε Ε5

Εμφάνισε ΄΄Δώσε την αξία του πετρελαίου΄΄

Διάβασε Π

ΕΟΛ(Ε1+Ε2+Ε3+Ε4+Ε5

Π1(Π*Ε1/ΕΟΛ

Π2(Π*Ε2/ΕΟΛ

Π3(Π*Ε3/ΕΟΛ

Π4(Π*Ε4/ΕΟΛ

Π5(Π*Ε5/ΕΟΛ

Εμφάνισε ΄΄Το ποσό που αντιστοιχεί στο 1ο διαμέρισμα είναι:΄΄,Π1

Εμφάνισε ΄΄Το ποσό που αντιστοιχεί στο 2ο διαμέρισμα είναι:΄΄,Π2

Εμφάνισε ΄΄Το ποσό που αντιστοιχεί στο 3ο διαμέρισμα είναι:΄΄,Π3

Εμφάνισε ΄΄Το ποσό που αντιστοιχεί στο 4ο διαμέρισμα είναι:΄΄,Π4

Εμφάνισε ΄΄Το ποσό που αντιστοιχεί στο 5ο διαμέρισμα είναι:΄΄,Π5

Τέλος
12.-----------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Ανταλλαγή
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το πρώτο αριθμό΄΄

Διάβασε a

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το δεύτερο αριθμό΄΄

Διάβασε b

c(a

a(b

b(c

Τέλος
13.-------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Αποδοχές
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το ημερομίσθιο του εργάτη΄΄

Διάβασε ΗΜ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τις ημέρες εργασίας του εργάτη΄΄

Διάβασε Η

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τις υπερωρίες του εργάτη΄΄

Διάβασε ΥΠ

ΣΑΠΟΔ(ΗΜ*Η+ΥΠ*0,2*ΗΜ

Κ(0,2*ΣΑΠΟΔ

ΜΙΚ(ΣΑΠΟΔ+Κ

Φ(0,05*ΜΙΚ

ΣΥΝΚΡ(Κ+Φ

ΚΑΘ(ΜΙΚ-Κ-Φ

Εμφάνισε ΄΄Οι μικτές αποδοχές είναι:΄΄,ΜΙΚ

Εμφάνισε ΄΄Οι μικτές συνολικές κρατήσεις είναι:΄΄,ΣΥΝΚΡ

Εμφάνισε ΄΄Οι καθαρές αποδοχές είναι:΄΄,ΚΑΘ

Τέλος
14.----------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Κερματική_ανάλυση
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον μισθό σε ευρώ΄΄

Διάβασε Ε

ΠΕΝ(Ε DIV 500

X1(Ε MOD 500

ΔΙΑΚ(X1 DIV 200

X2(X1 MOD 200

ΕΚΑΤ(X2 DIV 100

X3(X2 MOD 100

ΠΕΝΗΝΤ(X3 DIV 50

X4(X3 MOD 50

ΕΙΚΟΣ(X4 DIV 20

X5(X4 MOD 20

ΔΕΚ(X5 DIV 10

X6(X5 MOD 10

ΠΕΝΤ(X6 DIV 5

X7(X6 MOD 5

ΔΥΟ(X7 DIV 2

X8(X7 MOD 2

ΕΝΑ(X8 DIV 1

Εμφάνισε ΄΄Πεντακοσάρικα΄΄.ΠΕΝ

Εμφάνισε ΄΄Διακοσάρικα΄΄,ΔΙΑΚ

Εμφάνισε ΄΄Κατοστάρικα΄΄,ΕΚΑΤ

Εμφάνισε ΄΄Πενηντάρικα΄΄,ΠΕΝΗΝΤ

Εμφάνισε ΄΄Εικοσάρικα΄΄,ΕΙΚΟΣ

Εμφάνισε ΄΄Δεκάρικα΄΄,ΔΕΚ

Εμφάνισε ΄΄Πεντάευρα΄΄,ΠΕΝΤ

Εμφάνισε ΄΄Δυευρώ΄΄,ΔΥΟ

Εμφάνισε ΄΄Μονόευρω΄΄,ΕΝΑ

Τέλος
15.-------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Σούπερ_μάρκετ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το ποσό αγοράς΄΄

Διάβασε Ε

Π(Ε DIV 3

Εμφάνισε ΄΄Οι πόντοι που αναλογούν΄΄,Π

Τέλος
16.-------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Πάρκινγκ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το πλήθος των φορτηγών΄΄

Διάβασε Φ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το πλήθος των επιβατικών΄΄

Διάβασε Ε

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το πλήθος των δικύκλων΄΄

Διάβασε Δ

ΧΡ(Φ*2,7+Ε*2,3+Δ*1,8

Εμφάνισε ΄΄Το σύνολο εισπράξεων είναι:΄΄,ΧΡ

Τέλος
17.--------------------------------------------------------

ι. (5*x^3+7*x^2+8)/(8*x-6)
ιι. Α(6*x^4-z*((7*y+6)/(2*(x+3))-2)+(9-y)^3

18.-------------------------------------------------------

i. 14 mod 5 – 25 mod 8 = 4 – 1 = 3

ii. 3 * (3 mod 2) + 4 div (5 mod 3) = 3 * 1 + 4 div 2= 3 + 2 = 5
iii. 13 mod (27 div 4) = 13 mod 6 = 1
iv. 2^3 + 3 * (27 mod (25 mod 7)) = 8 + 3 * (27 mod 4) = 8 + 3 * 3 = 17
v. 13/2 – 3 mod 2 – 3 div 2 = 6,5 – 1 – 1 = 4,5

19.-------------------------------------------------------------
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Οι τιμές που θα εκτυπωθούν είναι:
23 3 7
3 -19 10
20.------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Μοίρες_ακτίνια

Εμφάνισε ΄΄Δώσε την γωνία σε μοίρες΄΄

Διάβασε Μ

Α(Μ/6,28

Εμφάνισε ΄΄Η γωνία σε ακτίνια είναι:΄΄,Α

Τέλος
21.-------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Πανελλήνιες
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το ονοματεπώνυμο του μαθητή΄΄

Διάβασε Ο

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βαθμό του Α’ τετραμήνου΄΄

Διάβασε ΒΑ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βαθμό του Β’ τετραμήνου΄΄

Διάβασε ΒΒ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το γραπτό βαθμό΄΄

Διάβασε ΓΒ

ΜΟ((ΒΑ+ΒΒ)/2
ΒΠΡΟΣΒ(0,3*ΜΟ+0,7*ΓΒ

Εμφάνισε ΄΄Ο μαθητής΄΄,Ο,΄΄έχει βαθμό πρόσβασης:΄΄,ΒΠΡΟΣΒ

Τέλος
22.-------------------------------------------------------
Αλγόριθμος CityTel
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον αριθμό των μελωδιών που κατέβασες΄΄

Διάβασε Μ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον αριθμό των λογοτύπων που κατέβασες΄΄

Διάβασε Λ

ΧΡ1(1,4+0,23*(Μ+Λ)

ΧΡ2(0,53*(Μ+Λ)

Εκτύπωσε ΄΄Χρέωση προσφοράς 1:΄΄,ΧΡ1

Εκτύπωσε ΄΄Χρέωση προσφοράς 2:΄΄,ΧΡ2

Τέλος
23.-------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Λύκειο_Μύτικα

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα αγόρια του τμήματος Α1΄΄

Διάβασε Α1Α

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα αγόρια του τμήματος Α2΄΄

Διάβασε Α2Α

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα κορίτσια του τμήματος Α1΄΄

Διάβασε Α1Κ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα κορίτσια του τμήματος Α2΄΄

Διάβασε Α2Κ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα αγόρια του τμήματος Β1΄΄

Διάβασε Β1Α

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα αγόρια του τμήματος Β2΄΄

Διάβασε Β2Α

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα κορίτσια του τμήματος Β1΄΄

Διάβασε Β1Κ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα κορίτσια του τμήματος Β2΄΄

Διάβασε Β2Κ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα αγόρια του τμήματος Γ1΄΄

Διάβασε Γ1Α

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα αγόρια του τμήματος Γ2΄΄

Διάβασε Γ2Α

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα κορίτσια του τμήματος Γ1΄΄

Διάβασε Γ1Κ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα κορίτσια του τμήματος Γ2΄΄

Διάβασε Γ2Κ

ΣΥΝΑ(Α1Α+Α2Α+Α1Κ+Α2Κ

ΣΥΝΒ(Β1Α+Β2Α+Β1Κ+Β2Κ

ΣΥΝΓ(Γ1Α+Γ2Α+Γ1Κ+Γ2Κ

ΣΥΝΣΧΟΛ(ΣΥΝΑ+ΣΥΝΒ+ΣΥΝΓ

Εκτύπωσε ΄΄Το σύνολο των μαθητών της Α’ τάξης είναι:΄΄,ΣΥΝΑ

Εκτύπωσε ΄΄Το σύνολο των μαθητών της Β’ τάξης είναι:΄΄,ΣΥΝΒ
Εκτύπωσε ΄΄Το σύνολο των μαθητών της Γ’ τάξης είναι:΄΄,ΣΥΝΓ
Εκτύπωσε ΄΄Το σύνολο των μαθητών του σχολείου είναι:΄΄,ΣΥΝΣΧΟΛ

ΣΥΝΑΓ(Α1Α+Α2Α+Β1Α+Β2Α+Γ1Α+Γ2Α

ΣΥΝΚΟΡ(Α1Κ+Α2Κ+Β1Κ+Β2Κ+Γ1Κ+Γ2Κ
Εκτύπωσε ΄΄Το σύνολο των αγοριών του σχολείου είναι:΄΄,ΣΥΝΑΓ

Εκτύπωσε ΄΄Το σύνολο των κοριτσιών του σχολείου είναι:΄΄,ΣΥΝΚΟΡ

ΠΑΓ(100*ΣΥΝΑΓ/ΣΥΝΣΧΟΛ

ΠΚΟΡ(100*ΣΥΝΚΟΡ/ΣΥΝΣΧΟΛ

Εκτύπωσε ΄΄Το ποσοστό των αγοριών επί του συνόλου είναι:΄΄,ΠΑΓ

Εκτύπωσε ΄΄Το ποσοστό των κοριτσιών επί του συνόλου είναι:΄΄,ΠΚΟΡ

Τέλος
24.----------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Απομόνωση_ψηφίων
Εμφάνισε ΄΄Δώσε ένα τριψήφιο αριθμό΄΄

Διάβασε Χ

Α1(Χ div 100

Υ1(Χ mod 100

Α2(Υ1 div 10

Υ2( Υ1 mod 10
Σ(Α1+Α2+Υ2

Εμφάνισε ΄΄Το άθροισμα των ψηφίων του αριθμού είναι:΄΄,Σ

Τέλος
25.------------------------------------------------------------------

i. Λάθος-Δεν γίνεται πράξη μεταξύ αλφαριθμιτικού και αριθμού.

ii. Λάθος-Η εντολή Διάβασε ξεξιά συντάσετε με όνομα μεταβλητής. Το α+β μη αποδεκτό όνομα.

iii. Λάθος-Η εντολή εκχώρησης δεξιά παίρνει όνομα μεταβλητής. Το α+β μη αποδεκτό όνομα.

iv. Σωστό.
v. Σωστό.

vi. Λάθος-Το Διάβασε είναι δεσμευμένη λέξη άρα δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για όνομα μεταβλητής.

26.------------------------------------------------------------------
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Οι τιμές που θα εκτυπωθούν είναι:
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27.--------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Συνάρτηση

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το x΄΄

Διάβασε Χ

Α((Χ-7)/(9+(3+Χ)^4)+(3-Χ)^3

Εκτύπωσε ΄΄Η τιμή της συνάρτησης είναι:΄΄,Α

Τέλος
28.-------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Τρίγωνο
Εμφάνισε ΄΄Δώσε την πρώτη κάθετη πλευρά του τριγώνου΄΄

Διάβασε Α

Εμφάνισε ΄΄Δώσε την δεύτερη κάθετη πλευρά του τριγώνου΄΄

Διάβασε Β

Ε(Α*Β/2

Γ((Α^2+Β^2)^(1/2)

Εκτύπωσε ΄΄Το εμβαδό του τριγώνου είναι:΄΄,Ε

Εκτύπωσε ΄΄Το μήκος της υποτείνουσας του τριγώνου είναι:΄΄,Γ

Τέλος
29.--------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Βάρος_ύψος
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος σου΄΄

Διάβασε Β

Υ((1,05*Β+50)*1,2+11
Εκτύπωσε ΄΄Το φυσιολογικό ύψος είναι:΄΄,Υ

Τέλος
30.--------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Εργαζόμενος

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το ονοματεπώνυμο του εργαζόμενου΄΄

Διάβασε Ο

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τις ημέρες εργασίας΄΄

Διάβασε Η

ΑΠΟΔ(Η*35

ΚΡΑΤ(0,12*ΑΠΟΔ

ΚΑΘ(ΑΠΟΔ-ΚΡΑΤ

Εκτύπωσε ΄΄Οι καθαρές αποδοχές είναι:΄΄,ΚΑΘ

Εκτύπωσε ΄΄Οι κρατήσεις είναι:΄΄,ΚΡΑΤ

Τέλος
31.---------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Εταιρία
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα μικτά κέρδη της εταιρίας΄΄

Διάβασε ΜΙΚ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα έξοδα της εταιρίας΄΄

Διάβασε ΕΞ

Φ(ΜΙΚ*0,25

ΚΑΘ(ΜΙΚ-ΕΞ-Φ

Εκτύπωσε ΄΄Τα καθαρά κέρδη είναι:΄΄,ΚΑΘ

Τέλος
32.---------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Στοίχημα

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα κέρδη΄΄

Διάβασε Κ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το ποσό του 1ου παίκτη΄΄

Διάβασε Π1

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το ποσό του 2ου παίκτη΄΄

Διάβασε Π2

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το ποσό του 3ου παίκτη΄΄

Διάβασε Π3

ΣΥΝ(Π1+Π2+Π3

Κ1(Κ*Π1/ΣΥΝ

Κ2(Κ*Π2/ΣΥΝ

Κ3(Κ*Π3/ΣΥΝ

Εκτύπωσε ΄΄Το κέρδος του 1ου παίκτη είναι:΄΄,Κ1

Εκτύπωσε ΄΄Το κέρδος του 2ου παίκτη είναι:΄΄,Κ2

Εκτύπωσε ΄΄Το κέρδος του 3ου παίκτη είναι:΄΄,Κ3

Τέλος
33.---------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Κοντέϊνερ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον αριθμό των μηχανημάτων΄΄

Διάβασε Μ

Κ100(Μ div 100

Υ100(Μ mod 100

Κ50(Υ100 div 50

Υ50(Υ100 mod 50

Κ10(Υ50 div 10

Υ10(Υ50 mod 10

Κ5(Υ10 div 5

Κ1(Υ10 mod 5
Εκτύπωσε ΄΄Τα Κοντέϊνερ των 100 είναι:΄΄,Κ100

Εκτύπωσε ΄΄Τα Κοντέϊνερ των 50 είναι:΄΄,Κ50

Εκτύπωσε ΄΄Τα Κοντέϊνερ των 10 είναι:΄΄,Κ10

Εκτύπωσε ΄΄Τα Κοντέϊνερ των 5 είναι:΄΄,Κ5

Εκτύπωσε ΄΄Τα Κοντέϊνερ των 1 είναι:΄΄,Κ1

Τέλος
34.--------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Έκπτωση

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα προϊόντα Α΄΄

Διάβασε Α

Εμφάνισε ΄΄Πόσο κάνει το προϊόν Α΄΄

Διάβασε ΤΑ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα προϊόντα Β΄΄

Διάβασε Β

Εμφάνισε ΄΄Πόσο κάνει το προϊόν Β΄΄

Διάβασε ΤΒ

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα προϊόντα Γ΄΄

Διάβασε Γ

Εμφάνισε ΄΄Πόσο κάνει το προϊόν Γ΄΄

Διάβασε ΤΓ

ΣΥΝ(Α*ΤΑ+Β*ΤΒ+Γ*ΤΓ

ΔΩΡΒ((Α div 50)*2

ΔΩΡΓ((Β div 100)*5
ΚΟΣΤΟΣ(ΣΥΝ-ΔΩΡΒ*ΤΒ-ΔΩΡΓ*ΤΓ

Εμφάνισε ΄΄Το κόστος της παραγγελίας είναι:΄΄,ΚΟΣΤΟΣ

Τέλος

ΔΟΜΗ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
1.-----------------------------------------------------------

ΤΜΗΜΑ Ι (α=5 και β=4)

	
	α
	β

	
	5
	4

	
	8
	

	
	
	-4

	8   -4
	
	


ΤΜΗΜΑ Ι (α=2 και β=3)

	
	α
	β

	
	2
	3

	
	
	2

	2   2
	
	


ΤΜΗΜΑ ΙΙ (α=5 και β=4)

	
	α
	β

	
	5
	4

	
	8
	

	
	
	-4

	
	
	-9

	
	-1
	

	-1   -9
	
	


ΤΜΗΜΑ ΙΙ (α=2 και β=3)

	
	α
	β


	
	2
	3

	
	
	2

	
	
	-3

	
	-1
	

	-1   -3
	
	


ΤΜΗΜΑ Ι (α=1,  β=4 και γ=3)

	
	α
	β
	γ

	
	1
	4
	3

	ΕΝΑ
	
	
	


ΤΜΗΜΑ Ι (α=1,  β=2 και γ=4)

	
	α
	β
	γ

	
	1
	2
	4

	ΔΥΟ
	
	
	


ΤΜΗΜΑ ΙΙ (α=1,  β=4 και γ=3)

	
	α
	β
	γ

	
	1
	4
	3

	ΕΝΑ
	
	
	

	ΤΡΙΑ
	
	
	

	ΚΑΝΕΝΑ
	
	
	


ΤΜΗΜΑ ΙΙ (α=1,  β=2 και γ=4)

	
	α
	β
	γ


	
	1
	2
	4

	ΕΝΑ
	
	
	

	ΔΥΟ
	
	
	

	ΚΑΝΕΝΑ
	
	
	


2.-----------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Διάστημα

Εμφάνισε ΄΄Δώσε ένα αριθμό α΄΄

Διάβασε α
Εμφάνισε ΄΄Δώσε ένα αριθμό β΄΄

Διάβασε β
Αν α<β τότε
Εμφάνισε ΄΄Δώσε έναν αριθμό χ΄΄

Διάβασε χ

Αν χ<=α τότε
Εκτύπωσε ΄΄ x μικρότερο ή ίσο του α΄΄

Αλλιώς_αν χ<β τότε
Εκτύπωσε ΄΄ x ανάμεσα στο α και στο β΄΄

Αλλιώς_αν χ>=β τότε
Εκτύπωσε ΄΄ x μεγαλύτερο ή ίσο του β΄΄

Τέλος_αν

Αλλιώς
Εκτύπωσε ΄΄ Είπαμε πρώτος αριθμός μικρότερος του δευτέρου΄΄

Τέλος_αν
Τέλος
3.--------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση3
Εμφάνισε ΄΄Δώσε ένα αριθμό΄΄

Διάβασε Α

ΔΙΠΑ(2*Α

ΜΙΣΑ(Α/2

Εμφάνισε ΄΄Το διπλάσιο του αριθμού είναι:΄΄,ΔΙΠΑ

Εμφάνισε ΄΄Το μισό του αριθμού είναι:΄΄,ΜΙΣΑ

Αν Α mod 2=1 τότε
Εμφάνισε ΄΄Περιττός αριθμός΄΄

Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Άρτιος αριθμός΄΄

Τέλος_αν
Τέλος
4.--------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση4

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το μισθό του υπαλλήλου΄΄

Διάβασε Μ

Αν Μ<=150000 τότε
Εισφ1(0,05*Μ

Εισφ2(0,04*Μ

Αλλιώς_Αν Μ<=250000 τότε
Εισφ1(0,075*Μ

Εισφ2(0,06*Μ

Αλλιώς_Αν Μ<=400000 τότε
Εισφ1(0,095*Μ

Εισφ2(0,08*Μ

Αλλιώς
Εισφ1(0,12*Μ

Εισφ2(0,11*Μ

Τέλος_αν

Καθ(Μ-(Εισφ1+Εισφ2)

Εμφάνισε ΄΄Η πρώτη εισφορά είναι : ΄΄,Εισφ1

Εμφάνισε ΄΄Η δεύτερη εισφορά είναι : ΄΄,Εισφ2
Εμφάνισε ΄΄Το καθαρό ποσό είναι : ΄΄,Καθ
Τέλος
5.-----------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Άσκηση5

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το είδος του δέντρου΄΄

Διάβασε Δ

Αν Δ=1 τότε
Εμφάνισε ΄΄Περιοχή Μακεδονίας΄΄

Αλλιώς_Αν Δ=2 τότε
Εμφάνισε ΄΄Περιοχή Θράκης΄΄

Αλλιώς_Αν Δ=3 τότε
Εμφάνισε ΄΄Περιοχή Πελλοπονήσου΄΄

Τέλος_αν

Τέλος

[image: image2]
6.-----------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Άσκηση6

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα δευτερόλεπτα ΄΄

Διάβασε Δ

Αν Δ<=500 τότε
ΧΡ(Δ*1,5+1500
Αλλιώς_Αν Δ<=800 τότε
ΧΡ(500*1,5+(Δ-500)*0,9+1500
Αλλιώς
ΧΡ(500*1,5+300*0,9+(Δ-800)*0,5+1500
Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄ΧΡΕΩΣΗ :΄΄,ΧΡ

Τέλος
7.-----------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Άσκηση7

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το πρώτο αριθμό ΄΄

Διάβασε Α1

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το δεύτερο αριθμό ΄΄

Διάβασε Α2

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το τρίτο αριθμό ΄΄

Διάβασε Α3

ΜΕΓ(Α1

Αν Α2>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(Α2

Τέλος_αν

Αν Α3>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(Α3
Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Ο μέγιστος είναι :΄΄,ΜΕΓ

Τέλος
8.------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Άσκηση8

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το πρώτο αριθμό ΄΄

Διάβασε Α
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το δεύτερο αριθμό ΄΄

Διάβασε Β

Αν Α=Β τότε
Εμφάνισε ΄΄Οι αριθμοί είναι ίσοι΄΄
Αλλιώς
Αν Α-Β>5 τότε
Β(Α-3

Εμφάνισε ΄΄Το άθροισμα των αριθμών είναι:΄΄,Α+Β

Αλλιώς_αν Β-Α>5 τότε
Α(Β-3
Εμφάνισε ΄΄Το άθροισμα των αριθμών είναι:΄΄,Α+Β

Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Το άθροισμα των αριθμών είναι:΄΄,Α+Β

Τέλος_αν

Τέλος_αν

Αν Α+Β>50 τότε
Εμφάνισε ΄΄Μπράβο, κέρδισες΄΄

Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Κρίμα, μια άλλη φορά΄΄

Τέλος_αν

Τέλος

9.-------------------------------------------------


[image: image3]
Ο συγκεκριμένος αλγόριθμος κάνει σύγκριση μεταξύ 2 αριθμών.

10.-----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση10
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το πρώτο αριθμό ΄΄

Διάβασε Α

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το δεύτερο αριθμό ΄΄

Διάβασε Β

Αν Α mod 2=0 και Β mod 2=0 τότε
Σ(Α+Β

Εκτύπωσε ΄΄Το άθροισμα είναι:΄΄,Σ

Αλλιώς_αν Α mod 2=1 και Β mod 2=1 τότε
Γ(Α*Β

Εκτύπωσε ΄΄Το γινόμενο είναι:΄΄,Γ

Αλλιώς
Π(Β div A
Εκτύπωσε ΄΄Το ακέραιο πηλίκο του δεύτερου από τον πρώτο είναι:΄΄,Π

Τέλος_αν

Τέλος

11.-----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση11
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το πρώτο αριθμό ΄΄

Διάβασε Α

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το δεύτερο αριθμό ΄΄

Διάβασε Β

Αν Α mod 2=0 και Β mod 2=1 τότε
Σ(Α+Β

Εκτύπωσε ΄΄Το άθροισμα είναι:΄΄,Σ

Αλλιώς_αν Α mod 2=1 και Β mod 2=0 τότε
Γ(Α*Β

Εκτύπωσε ΄΄Το γινόμενο είναι:΄΄,Γ

Αλλιώς
Π(Β div A
Εκτύπωσε ΄΄Το ακέραιο πηλίκο του δεύτερου από τον πρώτο είναι:΄΄,Π

Τέλος_αν

Τέλος

12.---------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση12
Εμφάνισε ΄΄Δώσε ένα αριθμό 1 ή 2 ή 3΄΄
Διάβασε Ε
Αν Ε=1 τότε
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τις λίρες Αγγλίας΄΄

Διάβασε Χ
ΕΥΡΩ((Χ*550)/330

Εμφάνισε ΄΄Ευρώ΄΄,ΕΥΡΩ
Αλλιώς_αν Ε=2 τότε
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα δολάρια Αμερικής΄΄

Διάβασε Υ
ΕΥΡΩ((Υ*280)/330

Εμφάνισε ΄΄Ευρώ΄΄,ΕΥΡΩ
Αλλιώς_αν ε=3 τότε
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα μάρκα Γερμανίας΄΄
Διάβασε Ζ
ΕΥΡΩ((Ζ*100)/330

Εμφάνισε ΄΄Ευρώ΄΄,ΕΥΡΩ
Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Λάθος΄΄

Τέλος_αν

Τέλος

13.----------------------------------------------
Αλγόριθμος Άσκηση13
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τι ποσό ανάληψης΄΄

Διάβασε Π
ΧΡ(0,01*Π

Αν ΧΡ<1 τότε
ΧΡ(1

Αλλιώς_αν ΧΡ>3 τότε
ΧΡ(3

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Η χρέωση είναι:΄΄,ΧΡ

Τέλος
14.-------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση14
Εμφάνισε ΄΄Δώσε την ώρα σαν τετραψήφιο΄΄
Διάβασε Ω
Ω1(Ω div 1000
ΥΠ1(Ω mod 1000

Ω2(ΥΠ1 div 100

ΥΠ2(Ω2 mod 100

Ω3(ΥΠ2 div 10

Ω4(ΥΠ2 mod 10

ΩΡΑ(Ω1*10+Ω2

ΛΕΠΤΑ(Ω3*10+Ω4

Αν ΩΡΑ>23 ή ΛΕΠΤΑ>59 τότε
Εμφάνισε ΄΄Λάθος ώρα΄΄

Αλλιώς_Αν (ΩΡΑ>12 και ΩΡΑ<=23) και ΛΕΠΤΑ<=59 τότε
Εμφάνισε ΄΄12-ωρη μορφή:΄΄,ΩΡΑ-12,΄΄:΄΄,ΛΕΠΤΑ,΄΄μ.μ΄΄
Αλλιώς_αν ΩΡΑ<12 και ΛΕΠΤΑ<=59 τότε
Εμφάνισε ΄΄12-ωρη μορφή:΄΄,ΩΡΑ,΄΄:΄΄,ΛΕΠΤΑ,΄΄π.μ΄΄
Αλλιώς_αν ΩΡΑ=12 και ΛΕΠΤΑ<=59 τότε
Εμφάνισε ΄΄12-ωρη μορφή:΄΄,ΩΡΑ,΄΄:΄΄,ΛΕΠΤΑ,΄΄μ.μ΄΄
Τέλος_αν

Τέλος

15.----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση15
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το πρώτο αριθμό΄΄
Διάβασε Α1

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το δεύτερο αριθμό΄΄

Διάβασε Α2

ΔΙΑΦ(Α1-Α2

Αν ΔΙΑΦ<0 τότε
ΔΙΑΦ(-ΔΙΑΦ

Αλλιώς_αν ΔΙΑΦ>0 τότε
ΔΙΑΦ(ΔΙΑΦ

Αλλιώς
ΔΙΑΦ(0

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Το απόλυτο της διαφοράς είναι:΄΄,ΔΙΑΦ
Τέλος
16.-----------------------------------------------
Αλγόριθμος Άσκηση16

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα κομμάτια της παραγγελίας΄΄
Διάβασε Κ

Αν Κ<=200 τότε
ΧΡ(Κ*0,30

Αλλιώς
ΧΡ(Κ*0,70

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Η χρέωση είναι:΄΄,ΧΡ

Τέλος
17.----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση17

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βασικό μισθό του υπαλλήλου΄΄

Διάβασε Β
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον κωδικό σπουδών 1 ή 2 ή 3:΄΄

Διάβασε Κ
Αν Κ=1 τότε
ΕΠ(Β*0,05

Αλλιώς_αν Κ=2 τότε
ΕΠ(Β*0,1

Αλλιώς_αν Κ=3 τότε
ΕΠ(Β*0,2

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Το επίδομα σπουδών είναι:΄΄,ΕΠ

Τέλος
18.---------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση18

Εμφάνισε ΄΄Δώσε την πρώτη προσπάθεια του αθλητή:΄΄
Διάβασε Π1
Εμφάνισε ΄΄Δώσε την δεύτερη προσπάθεια του αθλητή:΄΄

Διάβασε Π2
Εμφάνισε ΄΄Δώσε την τρίτη προσπάθεια του αθλητή:΄΄

Διάβασε Π3
Αν Π1>7,5 ή Π2>7,5 ή Π3>7,5 τότε
Εμφάνισε ΄΄Δικαιούται να συνεχίσει΄΄

Εμφάνισε ΄΄Δώσε την τέταρτη προσπάθεια του αθλητή:΄΄
Διάβασε Π4
Εμφάνισε ΄΄Δώσε την πέμπτη προσπάθεια του αθλητή:΄΄

Διάβασε Π5
Εμφάνισε ΄΄Δώσε την έκτη προσπάθεια του αθλητή:΄΄

Διάβασε Π6
ΜΕΓ(Π1

Αν Π2>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(Π2

Τέλος_αν

Αν Π3>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(Π3

Τέλος_αν

Αν Π4>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(Π4

Τέλος_αν

Αν Π5>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(Π5

Τέλος_αν

Αν Π6>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(Π6

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Η καλύτερη προσπάθεια είναι:΄΄,ΜΕΓ

Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Δεν δικαιούται να συνεχίσει΄΄
Τέλος_αν

Τέλος

19.----------------------------------------
Αλγόριθμος Άσκηση19

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα δευτερόλεπτα που μίλησε ο συνδρομητής:΄΄
Διάβασε Δ
Αν Δ<=30 τότε
ΧΡ(Δ*0,03

Αλλιώς
ΧΡ(30*0,03+(Δ-30)*0,05

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Χρέωση:΄΄,ΧΡ
Τέλος
20.----------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση20

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το γραπτό βαθμό του μαθητή΄΄
Διάβασε Γ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το προφορικό βαθμό του μαθητή΄΄
Διάβασε Π
Αν Γ-Π>5 τότε
Π(Γ-5

Αλλιώς_αν Π-Γ>5 τότε
Γ(Π-5

Τέλος_αν

ΤΒ((Γ+Π)/2

Εμφάνισε ΄΄Ο τελικός βαθμός είναι:΄΄,ΤΒ

Τέλος
21.-------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση21

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το ετήσιο εισόδημα του φορολογουμένου΄΄

Διάβασε Ε
Αν Ε<=8400 τότε
Φ(0

Αλλιώς_αν Ε<=12400 τότε
Φ((Ε-8400)*0,2

Αλλιώς_αν Ε<=20400 τότε
Φ(4000*0,2+(Ε-12400)*0,3

Αλλιώς
Φ(4000*0,2+8000*0,3+(Ε-20400)*0,4

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Φόρος:΄΄,Φ

Τέλος
22.-------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση22
Εμφάνισε ΄΄Δώσε την ηλικία του ατόμου:΄΄
Διάβασε Η
Αν Η<18 τότε
Εμφάνισε ΄΄Δεν μπορεί να ψηφίσει΄΄

Αλλιώς_αν Η<=70 τότε
Εμφάνισε ΄΄Υποχρεούται να ψηφίσει΄΄
Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Δεν υποχρεούται να ψηφίσει΄΄
Τέλος_αν

Τέλος

23.--------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση23
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το ποσό για την αγορά υπολογιστή΄΄
Διάβασε Π
Αν Π<=450 τότε
Ε(Π

Αλλιώς
Ε(450+(Π-450)*0,4

Τέλος_αν

Αν Ε>750 τότε
Ε(750

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Το ποσό που εκπίπτει είναι:΄΄,Ε
Τέλος
24.---------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση24

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το φόρο που αναλογεί:΄΄
Διάβασε Φ
Ε(0,025*Φ

Αν Ε>118 τότε
Ε(118

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Η έκπτωση που αναλογεί είναι:΄΄,Ε

Τέλος
*25.----------------------------------------------

26.----------------------------------------------
Αλγόριθμος Άσκηση26

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα λεπτά παραμονής του αυτοκινήτου:΄΄

Διάβασε Λ
Ω((Λ div 60)+1

Αν Ω<=1 τότε
ΧΡ(5

Αλλιώς_αν Ω<=12 τότε
ΧΡ(5+(Ω-1)*2

Αλλιώς
ΧΡ(Ω*1,5

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Χρέωση:΄΄,ΧΡ
Τέλος
27.-----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση27

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον συντελεστή α:΄΄
Διάβασε α
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον συντελεστή β:΄΄
Διάβασε β
Αν α<>0 τότε
Χ(-β/α

Εμφάνισε ΄΄Λύση:΄΄,Χ

Αλλιώς
Αν β<>0 τότε
Εμφάνισε ΄΄Αδύνατη΄΄
Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Αόριστη΄΄

Τέλος_αν

Τέλος_αν

Τέλος

28.-----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση28
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον συντελεστή α:΄΄

Διάβασε α
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον συντελεστή β:΄΄

Διάβασε β
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον συντελεστή γ:΄΄

Διάβασε γ
Αν α<>0 τότε
Δ(β^2-4*α*γ

Αν Δ<0 τότε
Εμφάνισε ΄΄Η εξίσωση είναι αδύνατη΄΄
Αλλιώς_αν Δ>0 τότε
ρ1((-β+Δ^0,5)/(2*α)

ρ2((-β-Δ^0,5)/(2*α)

Εμφάνισε ΄΄Η εξίσωση έχει 2 ρίζες, τις:΄΄,ρ1,ρ2

Αλλιώς
ρ(-β/(2*α)

Εμφάνισε ΄΄Η εξίσωση έχει μια διπλή ρίζα την:΄΄,ρ
Τέλος_αν

Αλλιώς

Αν β<>0 τότε
ρ(-γ/β

Εμφάνισε ΄΄Η εξίσωση έχει μια ρίζα την:΄΄,ρ

Αλλιώς
Αν γ<>0 τότε
Εμφάνισε ΄΄Η εξίσωση είναι αδύνατη΄΄

Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Η εξίσωση είναι αόριστη΄΄

Τέλος_αν

Τέλος_αν

Τέλος_αν

Τέλος

29.--------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση29
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα χιλιόμετρα που έκανε το αυτοκίνητο:΄΄
Διάβασε Χ
Αν Χ<=100 τότε
ΧΡ(Χ*0,04+6

Αλλιώς
ΧΡ(100*0,04+(Χ-100)*0,06+6

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Χρέωση:΄΄,ΧΡ

Τέλος
*30.--------------------------------------------

31.----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση31
Εμφάνισε ΄΄Δώσε ένα αριθμό:΄΄

Διάβασε Α
Αν (Α>=10 και Α<=99) ή (Α<=-10 και Α>=99) τότε
Εμφάνισε ΄΄Ο αριθμός είναι διψήφιος΄΄
ΔΕΚ(Α div 10

ΜΟΝ(Α mod 10

ΑΝΑΠ(ΜΟΝ*10+ΔΕΚ

Εμφάνισε ΄΄Ο αριθμός ανάποδα είναι:΄΄,ΑΝΑΠ

Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Ο αριθμός δεν είναι διψήφιος΄΄
Τέλος_αν

Τέλος
32.----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση32

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βασικό μισθό του υπαλλήλου΄΄
Διάβασε Μ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον αριθμό των παιδιών΄΄
Διάβασε Π
Αν Π=1 τότε
ΕΠ(0,04*Μ

Αλλιώς_αν Π=2 τότε
ΕΠ(0,08*Μ

Αλλιώς_αν Π=3 τότε
ΕΠ(0,08*Μ+0,06*Μ

Αλλιώς_αν Π>3 τότε
ΕΠ(0,08*Μ+0,06*Μ+(Π-3)*Μ

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Το επίδομα είναι:΄΄,ΕΠ

Τέλος
33.---------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση33

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον φόρο που αναλογεί:΄΄
Διάβασε Φ
Ε(0,1*Φ

Αν Ε>1000 τότε
Ε(1000

Τέλος_αν

ΠΛ(Φ-Ε

Εκτύπωσε ΄΄Η έκπτωση είναι:΄΄,Ε
Εκτύπωσε ΄΄Το πληρωτέο είναι:΄΄,ΠΛ
Τέλος
34.--------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση34

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τις ημέρες ενοικίασης:΄΄
Διάβασε Μ
Αν Μ<=1 τότε
ΧΡ(100

Αλλιώς_αν Μ<=10 τότε
ΧΡ(100+(Μ-1)*50

Αλλιώς
ΧΡ(Μ*30

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Η χρέωση είναι:΄΄,ΧΡ

Τέλος
35.--------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση35

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα λεπτά που δούλεψε ο εργάτης:΄΄
Διάβασε Λ
Ω(Λ div 60

ΛΕΠ(Λ mod 60

Αν ΛΕΠ>30 τότε
Ω(Ω+1

Τέλος_αν

Π(Ω*10

Εμφάνισε ΄΄Ώρες εργασίας:΄΄,Ω

Εμφάνισε ΄΄Ποσό πληρωμής:΄΄,Π
Τέλος
36.-------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση36
Εμφάνισε ΄΄Δώσε των αριθμό των επιμορφούμενων:΄΄

Διάβασε Α
Αν Α<=10 τότε
ΕΠ(3000

Αλλιώς_αν Α<=15 τότε
ΕΠ(3000+(Α-10)*60

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Η επιδότηση είναι:΄΄,ΕΠ
Τέλος
37.-------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση37

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον αριθμό των επιμορφούμενων:΄΄

Διάβασε Α
Αν Α=10 τότε
ΕΠ(240

ΑΝ(60

Αλλιώς_αν Α>10 και Α<=15 τότε
ΕΠ(240+(240/(240+60))*(Α-10)*60
ΑΝ(60+(60/(240+60))*(Α-10)*60

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Χρήματα για επισκευές:΄΄,ΕΠ
Εμφάνισε ΄΄Χρήματα για αναλώσιμα:΄΄,ΑΝ

Τέλος

38.-------------------------------------------
Αλγόριθμος Άσκηση38
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον λογαριασμό της ΔΕΗ:΄΄
Διάβασε Δ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον λογαριασμό του ΟΤΕ:΄΄
Διάβασε Ο
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον αριθμό των σεμιναρίων:΄΄

Διάβασε Α
Αν Α=1 τότε
ΕΠΔΕΗ(Δ*0,1

ΕΠΟΤΕ(Ο*0,2

Αλλιώς_αν Α=2 τότε
ΕΠΔΕΗ(Δ*0,15

ΕΠΟΤΕ(Ο*0,3

Αλλιώς_αν Α=3 τότε
ΕΠΔΕΗ(Δ*0,2

ΕΠΟΤΕ(Ο*0,4

Τέλος_αν

Αν ΕΠΔΕΗ>58,70 τότε
ΕΠΔΕΗ(58,70

Τέλος_αν

Αν ΕΠΟΤΕ>88 τότε
ΕΠΟΤΕ(88

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Η επιδότηση της ΔΕΗ είναι:΄΄,ΕΠΔΕΗ
Εμφάνισε ΄΄Η επιδότηση του ΟΤΕ είναι:΄΄,ΕΠΟΤΕ
Τέλος
39.------------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση39

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα δευτερόλεπτα του πελάτη:΄΄
Διάβασε Δ
Αν Δ<=4200 τότε
ΧΡ(20

Αλλιώς_αν Δ>4200 τότε
ΕΠ(Δ-4200

ΤΡΙΑΝΤ(ΕΠ div 30

ΥΠ(ΕΠ mod 30

Αν ΥΠ<>0 τότε
ΤΡΙΑΝΤ(ΤΡΙΑΝΤ+1

Τέλος_αν

ΧΡ(20+0,2*ΤΡΙΑΝΤ+0,2*ΤΡΙΑΝΤ*0,19
Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Η χρέωση του πελάτη είναι:΄΄,ΧΡ

Τέλος
40.------------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση40
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το μέσο ετήσιο υπόλοιπο του λογαριασμού του πελάτη:΄΄
Διάβασε ΜΕΥ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον αριθμό των συναλλαγών του πελάτη:΄΄
Διάβασε Α
Αν ΜΕΥ<1500 τότε
ΧΡ(Α*0,75

Αλλιώς_αν ΜΕΥ<=15000 τότε
Αν Α<=24 τότε
ΧΡ(0

Αλλιώς_αν Α>24 τότε
ΧΡ((Α-24)*0,75

Τέλος_αν

Αλλιώς_αν ΜΕΥ>15000 τότε
ΧΡ(0

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Η χρέωση συναλλαγών είναι:΄΄,ΧΡ

Τέλος
41.-------------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση41

Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον αριθμό των υποψηφίων:΄΄
Διάβασε Υ
Αν Υ<=200 τότε
Α(6

Αλλιώς_αν Υ>200 τότε
ΕΠ(Υ-200

ΕΒΔ(ΕΠ div 70

ΥΠ(ΕΠ mod 70

Αν ΥΠ<>0 τότε
ΕΒΔ(ΕΒΔ+1

Τέλος_αν

Α(6+ΕΒΔ

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Το πλήθος των μελών της επιτροπής είναι:΄΄,Α

Τέλος
42.-----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση42
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον αριθμό των επαναλήψεων το εξάμηνο:΄΄
Διάβασε Α
Αν Α<=18 τότε
ΧΡ(0

Αλλιώς_αν Α>18 τότε
ΧΡ((Α-18)*1

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Χρέωση αναλήψεων:΄΄,ΧΡ
Τέλος
43.-----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση43
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον αριθμό των Η/Υ που πούλησε ο πωλητής:΄΄
Διάβασε Υ
Αν Υ<10 τότε
ΕΧΤ(0

ΣΑ(800+ΕΧΤ

Αλλιώς_αν Υ<=20 τότε
ΕΧΤ((Υ-9)*15

ΣΑ(800+ΕΧΤ

Αλλιώς_αν Υ>20 τότε
ΕΧΤ(11*15+(Υ-20)*30

ΣΑ(800+ΕΧΤ

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Επιπλέον ποσό:΄΄,ΕΧΤ
Εμφάνισε ΄΄Συνολικές αποδοχές:΄΄,ΣΑ
Τέλος
44.-----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση44
Εμφάνισε ΄΄Δώσε την τουριστική περίοδο ενοικίασης:΄΄
Διάβασε Π
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τις ημέρες ενοικίασης:΄΄

Διάβασε Η
Αν Π=΄΄Χ΄΄ τότε
Αν Η<=10 τότε
ΧΡ(Η*30

Αλλιώς
ΧΡ(10*30+(Η-10)*20

Τέλος_αν
Αλλιώς_αν Π=΄΄Υ΄΄ τότε
Αν Η<=5 τότε
ΧΡ(Η*45

Αλλιώς
ΧΡ(5*40+(Η-5)*35

Τέλος_αν

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Η χρέωση είναι:΄΄,ΧΡ
Τέλος
45.--------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση45
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το εισόδημα του 1ου χρόνου:΄΄
Διάβασε Ε1

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το εισόδημα του 2ου χρόνου:΄΄
Διάβασε Ε2
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το εισόδημα του 3ου χρόνου:΄΄
Διάβασε Ε3
ΜΟ((Ε1+Ε2+Ε3)/3

Αν ΜΟ<=35000 τότε
Εμφάνισε ΄΄Δικαιούται μετεγραφή΄΄
Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Δεν δικαιούται μετεγραφή΄΄

Τέλος_αν

Τέλος

46.---------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση 46
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τα δευτερόλεπτα της διαφήμισης:΄΄
Διάβασε Δ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον αριθμό των επαναλήψεων:΄΄

Διάβασε Ε
Αν Δ<=20 τότε
ΧΡ(Δ*200
Αλλιώς_αν Δ<=30 τότε
ΧΡ(20*200+(Δ-20)*160

Αλλιώς
ΧΡ(20*200+10*160+(Δ-30)*120

Τέλος_αν

Αν Ε<5 τότε
ΕΚΠ(0

Αλλιώς_Αν Ε<=10 τότε
ΕΚΠ(0,1*ΧΡ

Αλλιώς
ΕΚΠ(0,2*ΧΡ

Τέλος_αν

ΣΧΡ(ΧΡ-ΕΚΠ

Εμφάνισε ΄΄Η χρέωση της διαφήμισης είναι:΄΄,ΣΧΡ
Τέλος
47.---------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση47
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον αριθμό των παιδιών του υπαλλήλου:΄΄
Διάβασε Π
Αν Π=1 τότε
ΕΠ(18

Αλλιώς_αν Π=2 τότε
ΕΠ(2*18
Αλλιώς_αν Π=3 τότε
ΕΠ(2*18+35

Αλλιώς_αν Π=4 τότε
ΕΠ(2*18+35+47

Αλλιώς_αν Π>4 τότε
ΕΠ(2*18+35+47+(Π-4)*73

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Το επίδομα του υπαλλήλου είναι:΄΄,ΕΠ
Τέλος
48.------------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση48
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον προφορικό βαθμό του Α’ τετραμήνου:΄΄
Διάβασε Π1
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον προφορικό βαθμό του Β’ τετραμήνου:΄΄

Διάβασε Π2
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τον γραπτό βαθμό:΄΄
Διάβασε Γ
Π((Π1+Π2)/2

Αν Π>Γ+3 τότε
Π(Γ+3

Αλλιώς_αν Π<Γ-3 τότε
Π(Γ-3

Τέλος_αν

ΤΒ(0,3*Π+0,7*Γ

Εμφάνισε ΄΄Η τελική βαθμολογία είναι:΄΄,ΤΒ

Αν ΤΒ>=10 τότε
Εμφάνισε ΄΄Βαθμός προβιβάσιμος΄΄

Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Βαθμός μη προβιβάσιμος΄΄
Τέλος_αν

Τέλος

49.------------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση49
Εμφάνισε ΄΄Δώσε την αξία του αυτοκινήτου:΄΄
Διάβασε Τ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το ποσοστό της προκαταβολής:΄΄
Διάβασε Π
Αν Π<50 τότε
ΑΔ(36
ΑΞΙΑΔ(((100-Π)/100*Τ+(100-Π)/100*Τ*0,2)/36

Αλλιώς_αν Π<80 τότε
ΑΔ(24

ΑΞΙΑΔ(((100-Π)/100*Τ+(100-Π)/100*Τ*0,1)/24

Αλλιώς_αν Π<=100 τότε
ΑΔ(12

ΑΞΙΑΔ((100-Π)/100*Τ/12

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Αριθμός δόσεων:΄΄,ΑΔ,΄΄Ποσό δόσης:΄΄,ΑΞΙΑΔ
Τέλος
50.------------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση 50
Εμφάνισε ΄΄Δώσε τις ώρες εργασίας:΄΄
Διάβασε Ω
Αν Ω<=60 τότε
Μ(Ω*25

Αλλιώς_αν Ω<=100 τότε
Μ(25*60+(Ω-60)*23

Αλλιώς_αν Ω<=200 τότε
Μ(25*60+40*23+(Ω-100)*20

Αλλιώς_αν Ω>200 τότε
Μ(25*60+40*23+100*20+(Ω-200)*18

Τέλος_αν

Αν Μ<=600 τότε
Φ(0

Αλλιώς_αν Μ<=1200 τότε
Φ(0,1*Μ

Αλλιώς_αν Μ>1200 τότε
Φ(0,2*Μ

Τέλος_αν

ΤΜ(Μ-Φ

Εμφάνισε ΄΄Αμοιβή πριν φορολογηθεί:΄΄,Μ
Εμφάνισε ΄΄Αμοιβή μετά την φορολόγηση:΄΄,ΤΜ

Τέλος
51.----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση51
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος της ντομάτας:΄΄
Διάβασε Β
Εμφάνισε ΄΄Δώσε την διάμετρο της ντομάτας:΄΄
Διάβασε Δ
Αν Δ<10 τότε
Εμφάνισε ΄΄Χυμοποίηση΄΄

Αλλιώς_αν (Δ>=10 και Δ<=14) και Β<=30 τότε
Εμφάνισε ΄΄Κατηγορία Ε΄΄
Αλλιώς_αν (Δ>=10 και Δ<=14) και Β<=50 τότε
Εμφάνισε ΄΄Κατηγορία Δ΄΄

Αλλιώς_αν (Δ>=10 και Δ<=14) και Β>50 τότε
Εμφάνισε ΄΄Κατηγορία Γ΄΄
Αλλιώς_αν Δ>15 και Β<=80 τότε
Εμφάνισε ΄΄Κατηγορία Β΄΄

Αλλιώς_αν Δ>15 και Β>80 τότε
Εμφάνισε ΄΄Κατηγορία Α΄΄

Τέλος_αν

Τέλος
52.-----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση52

ΔΟΜΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
1.----------------------------------------------
Αλγόριθμος Άσκηση1

Σ(0

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β
Όσο Β<>0 επανέλαβε
Σ(Σ+Β

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β
Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄΄Το συνολικό βάρος των κιβωτίων είναι:΄΄,Σ
Τέλος
2.---------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση2

Ν(0

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β
Όσο Β<>0 επανέλαβε
Ν(Ν+1

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β
Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄΄Ο συνολικός αριθμός των κιβωτίων είναι:΄΄,Ν
Τέλος
3.---------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση3

Σ(0

Ν(0

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β
Όσο Β<>0 επανέλαβε
Ν(Ν+1

Σ(Σ+Β

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β
Τέλος_επανάληψης

Αν Ν<>0 τότε
ΜΒ(Σ/Ν

Εμφάνισε ΄΄Το μέσο βάρος των κιβωτίων είναι:΄΄,ΜΒ

Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Το μέσο βάρος των κιβωτίων είναι 0΄΄

Τέλος_αν

Τέλος

4.--------------------------------------------
Αλγόριθμος Άσκηση4

Ν(0

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β
Όσο Β<>0 επανέλαβε
Αν Β>100 τότε
Ν(Ν+1

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β
Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄΄Ο αριθμός των κιβωτίων με βάρος πάνω από 100 κιλά είναι:΄΄,Ν

Τέλος
5.------------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση5

Ν1(0

Ν2(0

Ν3(0

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β
Όσο Β<>0 επανέλαβε
Αν Β<=50 τότε
Ν1(Ν1+1

Αλλιώς_αν Β<=100 τότε
Ν2(Ν2+1

Αλλιώς
Ν3(Ν3+1

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β
Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄΄Ο αριθμός των κιβωτίων με βάρος πάνω από 100 κιλά είναι:΄΄,Ν3

Εμφάνισε ΄΄Ο αριθμός των κιβωτίων με βάρος πάνω από 50 κιλά μέχρι 100 κιλά είναι:΄΄,Ν2

Εμφάνισε ΄΄Ο αριθμός των κιβωτίων με βάρος μέχρι 50 κιλά είναι:΄΄,Ν1

Τέλος
6.-------------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση6

Ν1(0

Ν2(0

Ν3(0

Σ1(0

Σ2(0

Σ3(0

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β
Όσο Β<>0 επανέλαβε
Αν Β<=50 τότε
Ν1(Ν1+1

Σ1(Σ1+Β

Αλλιώς_αν Β<=100 τότε
Ν2(Ν2+1

Σ2(Σ2+Β

Αλλιώς
Ν3(Ν3+1

Σ3(Σ3+Β

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β
Τέλος_επανάληψης

Αν Ν3<>0 τότε
ΜΒ3(Σ3/Ν3

Εμφάνισε ΄΄Το μέσο βάρος των κιβωτίων με βάρος πάνω από 100 κιλά είναι:΄΄,ΜΒ3
Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Το μέσο βάρος των κιβωτίων με βάρος πάνω από 100 κιλά είναι 0΄΄

Τέλος_αν

Αν Ν2<>0 τότε
ΜΒ2(Σ2/Ν2

Εμφάνισε ΄΄Το μέσο βάρος των κιβωτίων με βάρος πάνω από 50 κιλά μέχρι 100 κιλά είναι:΄΄,ΜΒ2

Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Το μέσο βάρος των κιβωτίων με βάρος πάνω από 50 κιλά μέχρι 100 κιλά είναι 0΄΄

Τέλος_αν

Αν Ν1<>0 τότε
ΜΒ1(Σ1/Ν1

Εμφάνισε ΄΄Το μέσο βάρος των κιβωτίων με βάρος μέχρι 50 κιλά είναι:΄΄,ΜΒ1

Αλλιώς
Εμφάνισε ΄΄Το μέσο βάρος των κιβωτίων με βάρος μέχρι 50 κιλά είναι 0΄΄

Τέλος_αν

Τέλος

7.------------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση7

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β

ΜΕΓ(Β

Όσο Β<>0 επανέλαβε
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β

ΑΝ Β>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(Β

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄΄Το μέγιστο βάρος των κιβωτίων είναι:΄΄,ΜΕΓ
Τέλος
8.-----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση8

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β

ΜΕΓ(Β

Ν(1

Όσο Β<>0 επανέλαβε
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το βάρος του κιβωτίου΄΄
Διάβασε Β

Αν Β>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(Β

Ν(Ν+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄΄Η σειρά του κιβωτίου με το μέγιστο βάρος είναι:΄΄,Ν
Τέλος
9.------------------------------------------------

Απλά αντικαθιστούμε την δομή επανάληψης Όσο…. επανέλαβε με την Για ι από 1 μέχρι 79.

10.----------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση10
Σ(0

Εμφάνισε ΄΄Δώσε το n΄΄
Διάβασε ν
Για ι από 1 μέχρι 100
Σ(Σ+ι^ν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄΄Το άθροισμα είναι:΄΄,Σ
Τέλος
11.---------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση11
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το πλήθος των ακεραίων που θα διαβάσεις:΄΄

Διάβασε Κ
Για ι από 1 μέχρι Κ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε έναν ακέραιο:΄΄
Διάβασε Α
Αν Α mod 2=1 τότε
ΝΠ(ΝΠ+1

Αλλιώς
ΝΑ(ΝΑ+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄΄Οι περιττοί είναι:΄΄,ΝΠ

Εμφάνισε ΄΄Οι άρτιοι είναι:΄΄,ΝΑ

Τέλος
12.------------------------------------------

Αλγόριθμος Άσκηση12
Εμφάνισε ΄΄Δώσε το πλήθος των ακεραίων που θα διαβάσεις:΄΄

Διάβασε Κ
Για ι από 1 μέχρι Κ
Εμφάνισε ΄΄Δώσε έναν ακέραιο:΄΄
Διάβασε Α
Αν Α mod 2=1 τότε
ΝΠ(ΝΠ+1

Αλλιώς
ΝΑ(ΝΑ+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν ΝΑ>ΝΠ τότε
Εμφάνισε ΄΄Οι άρτιοι είναι περισσότεροι από τους περιττούς΄΄

Τέλος_αν

Τέλος

Αρχή





κ(3





λ(κ+3





μ ← λ ^ (κ - 1) -3





κ ← μ div 3








Εκτύπωσε κ, λ, μ





μ ← λ ^ 3





λ ← λ + 2





Εκτύπωσε μ, κ, λ





Τέλος





Αρχή





Δώσε το είδος του δέντρου





Διάβασε Δ





Δ=1





Δ=2





Δ=3





Περιοχή Μακεδονίας





Περιοχή Θράκης





Περιοχή Πελλοπονήσου





Τέλος





Ν





Ν





Ν





Ο





Ο





Ο





Διάβασε α, β





α=β





Οι αριθμοί είναι ίσοι





α<β





Ο πρώτος είναι μικρότερος από το δεύτερο





Ο δεύτερος είναι μικρότερος από το πρώτο





Αρχή





Τέλος





Ν





Ο





Ν





Ο








